

# 今年牡丹文化节,我市再次与腾讯公司合作,面向全球网络进行节会宣传 牵手“小企鹅” 推介美洛阳



□记者 李砺瑾 通讯员 王锐

还记得去年牡丹文化节期间,腾讯QQ农场里朵朵绽放的牡丹花吗?去年,牡丹花首次牵手“小企鹅”,使得我市腾讯官方微博一日内突破千万听众,网络上掀起了关于洛阳牡丹的热潮。

昨日,记者从市互联网宣传管理办公室(以下简称市网宣办)了解到,今年4月1日起,我市将再度和腾讯公司合作,不仅活动多、互动性强,还有精美礼品相送。



「国色天香中华霓裳」限量QQ秀 (资料图片)



## ● 换上牡丹QQ秀,聊天“倍儿有面子”

俊男?美女?小清新?重口味?不管你的QQ秀现在是什么风格,等到4月1日,不如来免费领取腾讯公司特意为第31届中国洛阳牡丹文化节制作的“国色天香中华霓裳”限量QQ秀吧。

这两男两女四款QQ秀,男的有玉树临风型、英姿飒爽型,女的

有端庄典雅型、靓丽洒脱型,但不管哪款QQ秀,上面都有两朵美丽的牡丹。

试想,当您换上腾讯公司特意为咱们的节会制作的QQ秀,和天南海北的网友一边聊天,一边展示美丽的牡丹,您是不是觉得“倍儿有面子”呢?

## ● 牡丹盛放网络,三重好礼等你拿

昨日,腾讯公司河南微博项目经理刘璐介绍,4月1日起,凡是参与线上活动的腾讯用户,都可以赢取与牡丹文化节有关的三重好礼。

第一重好礼为“QQ秀免费赏”。您可以参与腾讯微博的#大爱牡丹#话题,并点击“分享”,即可获得一次抽奖资格,红钻用户可以获得两次抽奖资格。奖品有免费游洛阳名额、各牡丹园门票、QQ秀提供的红钻年费、“QQshow”单品、QQ公仔等随机奖品,100%中奖。

第二重好礼为“国色天香中华霓裳”。一键收听“QQshow”“精彩

洛阳”“腾讯微博河南”微博,您就可以根据个人喜好免费领取“国色天香中华霓裳”限量QQ秀中的任意一款了。

第三重好礼为“牡丹花开送好友”。在活动页面中,您每天可以免费赠送给好友一朵牡丹花,赠送成功后,这些美丽的牡丹花就可以显示在好友的QQ秀页面上了,而且您还可多获得一次抽奖机会。

4月1日起,大家可以登录<http://show.qq.com/live/peony/index.html> 或直接点击自己的QQ秀,进入QQ秀首页参与活动。

## ● 参与更多活动,向全球网友宣传洛阳

4月1日,全球的QQ用户只要登录QQ,电脑桌面的右下方就会自动弹出今年牡丹文化节期间我市与腾讯公司联合举办的活动内容,点击进入就可以参与;4月10日,电脑桌面右下方也会弹出一个窗口,点击进入就可以了解今年牡丹文化节的开幕式以及节会信息。

牡丹文化节期间,QQ用户会在腾讯迷你首页、腾讯网各个频道了解到牡丹文化节的最新动态和宣传推介。每位腾讯微博用户的个人页面上,也会出现关于牡丹文化节的字眼或是链接。腾讯搜搜街景地图,也会

对洛阳各个牡丹园区进行精准的定位与介绍。

市网宣办负责人说,去年的牡丹文化节,通过与腾讯的合作,“精彩洛阳”微博听众一日内增至1100多万人,在全国政务机构微博排行第一。相关活动话题用户参与的纯广播数2.8亿余条,在同期内热门话题排行第一,这些数字都说明了去年活动的成功。腾讯网作为目前中国最大的门户网站,拥有10亿用户,在他们点击鼠标的同时,牡丹文化节这一品牌也就走向了世界各地。

## 挑选中意礼品 体验文化之旅 来牡丹特产专卖店 把“洛阳礼物”带回家

□记者 李砺瑾

牡丹文化节快到了,给您介绍一处购买洛阳特色旅游纪念品的好去处——31日,位于新区洛阳博物馆一楼的万景祥牡丹花都特产专卖店将盛装迎宾。

据了解,作为牡丹花都特产专卖店运营商之一,河南万景祥特产开发有限公司在新区博物馆开的这家旗舰店,将各种特色的“洛阳礼物”一网打尽,让游客拥有最好的购物体验。

据了解,万景祥牡丹花都特产专卖店中心店分为东厅和西厅。东厅内设有国色天香、河洛之根、问礼洛阳、花都墨韵、千年帝都、丝路起点、锦上添花七个站点,让顾客体验文化之旅,并集中展售与洛阳有关的牡丹特色商品、文化产品、名人丹青佳作等。西厅设有牡丹礼遇、问礼洛阳、牡丹礼赞、花开富贵、豫礼天下、酒祖故乡和豫洛茗品七个站点,有牡丹深加工产品观赏区、深加工食品专区以及土特产专区等。

据了解,这是该公司的第5家特产专卖店,下一步还计划建牡丹食品大型加工企业,种植牡丹作原料储备,打造响当当的“洛阳礼物”。

## 容威第66届万人相亲会

相约4月27日

单身的你,缘分从此开始

报名地点:涧西区青岛路与联盟路交叉口  
(电子商务大厦一楼报名处)

涧西区容威家电银座商城二楼

报名要求:报名时须携带本人身份证、户口簿(原件和复印件)、5cm免冠照片一张。

报名费用:个人报名费100元/名,团体单位报名费50元/名。

报名电话:0379-60688598 0379-64967977

15838884526 15038583166

18537920554

欢迎赞助单位合作

# 2013洛阳春季名优电动车展

倡导低碳生活 保护生存环境

主办:洛阳日报报业集团欣闻报业广告有限公司

展会时间:2013年4月4日-6日

展会地点:上海市场金梦家具城门前广场

即日参展单位报名开始,欲报从速。

- 1.凡在活动现场购车的顾客,凭有效票据,同时在金梦家具城购物时,在议价基础上再优惠5%。
- 2.活动举办期间,凡在金梦家具城购物的顾客,均可参加电动车展现场抽奖活动。

报名电话:13837930975(杨先生) 65233721

报名地点:开元大道218号报业大厦3楼西厅

